
1

Q1 - What services under the grant listed below are the most important to 
maintain? Rank the most important/necessary services as the highest (1) 
and the least as the lowest (6).

38 Responses

Field 1 2 3 4 5 6

Website Resources 17 8 10 2 0 1

Contact Lists and Listservs 10 12 8 5 3 0

NSC Virtual Meeting Coordination 3 4 8 13 3 7

Annual Training 7 9 6 8 6 2

Promotional Product Development 1 2 5 4 8 18

Annual Reporting Coordination 0 3 1 6 18 10

Q2 - Please suggest new/innovative program activities to be managed 
under this grant.

Additional examples of how SBEAPs are using AI

Guidelines for awards, Pollution prevention ideas, Best management practices

More EJ incorporation discussions

Templates

EJ Fact Sheets for Small Biz

Prioritizing scope 1,2, and 3 sustainable business strategies

More EPA/ State in-person collaboration

Add generic SOPs.

Fill in the blank (state contact info) help sheets for area source rules.

coordinate regional meetings (annually) in addition to the national annual training; there's value in both and it
could create a stronger relationship with the RASBLs

Continue to collect state developed resources and promote, link to site.
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more in-person (regional) meetings with EPA/SBEAP

This grant is a vital resource to help support SBEAPs and small businesses. While I am not sure of new or
innovative program activities, EPA needs to know that this is grant money well spent.

Q3 - Would grant funding be better used to support smaller, regional 
meetings vs. the large national annual meetings?

35 Responses

Choice Count

Yes Maybe No
0
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16 16

Q4 - Could your role within your state collaborate in broader small 
business advocacy coordination projects if spearheaded under the 
grant?

37 Responses

Choice Count

Yes Maybe No
0

10

14
16

7

Q5 - This program is entering the 5th year of the 5-year term. Looking 
back over the years how would you rate the success of the program?

Highly Successful [23] Satisfactory [10] Needs Improvement Unsuccessful

Highly Successful [70%] Satisfactory [30%]


